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ЕНЕРГЕТИЧНА БЕЗПЕКА В КОНЦЕПЦІЇ СОЦІО-ЕКОЛОГО-

ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ РЕГІОНУ 

 

У статті досліджено основні проблеми енергетичної безпеки в соціо-

еколого-економічному розвитку регіонів. Предметом дослідження стали 

процеси діяльності паливно-енергетичного комплексу, інструменти та 

показники окремих складових енергетичної безпеки. Результати аналізу 

показали значні відмінності в енергозабезпечності та енергоефективності 

регіонів, енергоємності регіонального ВВП та існуючі пріоритети їх 

енергетичного розвитку. В промислових регіонах з високим рівнем 

соціально-економічного розвитку підвищення енергоефективності необхідно 

проводити за рахунок стимулювання широкомасштабного впровадження 

енергозберігаючих заходів. Результати дослідження покладені в 

концептуальні основи еколого-економічної безпеки з використанням 

екологічних передумов.  

Показники енергетичної безпеки містять наступні основні групи: 

політико-економічну складову, яка характеризується через 

енергозабезпечення, економічну складову через енергоємність та 

енергоефективність, екологічну складову через стан забруднення 

навколишнього середовища.  

Розробка концепції енергетичної безпеки та її ефективна практична 

реалізація дозволить здійснити надійне забезпечення енергетичними 

ресурсами потреб національної економіки і населення в об’єктивно 

необхідних обсягах, досягти надійного та енергоефективного 

функціонування і розвитку галузей і підприємств паливно-енергетичного 

комплексу, зменшити шкідливий вплив від діяльності об’єктів ПЕК на 

навколишнє середовище й населення відповідно до внутрішніх та 

міжнародних вимог. 

Виявлено, що розробка концепції енергетичної безпеки та її ефективна 

практична реалізація дозволить досягти надійного та енергоефективного 

функціонування і розвитку галузей і підприємств паливно-енергетичного 

комплексу. Результати дослідження покладені в концептуальні основи 

еколого-економічної безпеки з використанням екологічних передумов.  
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